


Questo catalogo è il frutto
di uno percorso appassionato, alla ricerca
di un equilibrio tra contenuto e contenitore.

Un prodotto profondamente curato ottenuto
attraverso uno studio relativo alle 
caratteristiche di ogni materiale di cui è composto.  
Una creazione originale e su misura.

Progettare significa fermarsi, comprendere dove si è, 
chi si è, cosa si sta facendo.�
Per progettare un regalo personalizzato
è necessario valutare quale effetto avranno tutti
i dettagli che lo compongono.

Per noi un regalo deve essere in grado di trasmettere emozioni.
Un dono evocativo, bello da vedere e buonissimo al palato.

Fondamentalmente indimenticabile.

Tantissimi passaggi di cui ci occupiamo direttamente, 
con infinita curiosità, in modo da potervi garantire sempre
l’assoluta integrità dell’idea e del prodotto.
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• Augusto panettone Serafini artigianale basso al cioccolato extra dark 900 g
• La Cuvée Champagne Brut Laurent-Perrier 75 cl

In Scatola Serafini Scrigno Gigante Luxury cm 40x33x16
Completa di imballo di protezione cm 42,7x35,7x19,7
Quantità minima per la personalizzazione: 80 pezzi

LUXURY CENTO

S P E C I A L  E D I T I O N
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• Panettone al Pistacchio Handmade Luxury 1 kg
• Franciacorta Rosé Brut Ferghettina 75 cl

In Scatola Serafini Scrigno Gigante Luxury cm 40x33x16
Completa di imballo di protezione cm 42,7x35,7x19,7
Quantità minima per la personalizzazione: 80 pezzi

LUXURY DUECENTO

• Offella classica veronese Handmade Luxury 1 kg
• Ca’ del Bosco Cuvée Prestige Franciacorta DOCG 75 cl

In Scatola Serafini Scrigno Gigante Luxury cm 40x33x16
Completa di imballo di protezione cm 42,7x35,7x19,7
Quantità minima per la personalizzazione: 80 pezzi

LUXURY TRECENTO



S W E E T  A N D  S P A R K L I N G

• Panettone Serafini classico Handmade Luxury 1 kg
• Gianduione Serafini artigianale torinese al gianduia 200 g
• Brùt Franciacorta Contadi Castaldi DOCG 75 cl

In Scatola Serafini Scrigno Gigante Luxury cm 40x33x16
Completa di imballo di protezione cm 42,7x35,7x19,7
Quantità minima per la personalizzazione: 80 pezzi

LUXURY ZEROUNO
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• Panettone Serafini Classico Handmade Luxury 1 kg
• Alma Cuvée Brut Franciacorta Bellavista DOCG 75 cl

In Scatola Serafini Scrigno Gigante Luxury cm 40x33x16
Completa di imballo di protezione cm 45x38x20
Quantità minima per la personalizzazione: 80 pezzi

Contiene la cartolina “Regalare rende Felici”
Il Paniere Serafini a sostegno della Fondazione Bambino Gesù

LUXURY ZERONOVE

• Panettone Serafini Classico Handmade Luxury 1 kg
• Alma Cuvée Brut Franciacorta Bellavista DOCG 75 cl

In Scatola Serafini Scrigno Gigante Luxury cm 40x33x16
Completa di imballo di protezione cm 45x38x20
Quantità minima per la personalizzazione: 80 pezzi

Contiene la cartolina “Regalare rende Felici”
Il Paniere Serafini a sostegno della Fondazione Bambino Gesù

LUXURY ZERONOVE
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• Panettone Serafini classico Handmade Luxury 1 kg
• Alma Cuvée Brut Franciacorta Bellavista DOCG 75 cl

In Scatola Serafini Scrigno Gigante Luxury cm 40x33x16
Completa di imballo di protezione cm 42,7x35,7x19,7
Quantità minima per la personalizzazione: 80 pezzi

LUXURY ZERODUE

• Panettone Serafini classico Handmade Luxury 1 kg
• Ca’ del Bosco Cuvée Prestige Franciacorta DOCG 75 cl

In Scatola Serafini Scrigno Gigante Luxury cm 40x33x16
Completa di imballo di protezione cm 42,7x35,7x19,7
Quantità minima per la personalizzazione: 80 pezzi

LUXURY ZEROTRE



• Panettone Serafini Classico Handmade Luxury 1 kg
• Alma Cuvée Brut Franciacorta Bellavista DOCG 75 cl

In Scatola Serafini Scrigno Gigante Luxury cm 40x33x16
Completa di imballo di protezione cm 45x38x20
Quantità minima per la personalizzazione: 80 pezzi

Contiene la cartolina “Regalare rende Felici”
Il Paniere Serafini a sostegno della Fondazione Bambino Gesù

LUXURY ZERONOVE
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• Panettone Serafini classico Handmade Luxury 1 kg
• Ca’ del Bosco Cuvée Prestige Franciacorta DOCG 75 cl
• Tartufi al caramello e nocciole salate 150 g in lattina round

In Scatola Serafini Scrigno Gigante Luxury cm 40x33x16
Completa di imballo di protezione cm 42,7x35,7x19,7
Quantità minima per la personalizzazione: 80 pezzi

LUXURY ZEROQUATTRO

• Panettone Serafini classico Handmade Luxury 1 kg
• Alma Grande Cuvée Rosé Franciacorta DOCG Bellavista 75 cl
• La Mezza Serafini - semisfera di cioccolato gianduia artigianale torinese con nocciole 500 g

In Scatola Serafini Scrigno Gigante Luxury cm 40x33x16
Completa di imballo di protezione cm 42,7x35,7x19,7
Quantità minima per la personalizzazione: 80 pezzi

LUXURY ZEROCINQUE
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• Panettone Serafini classico Handmade Luxury 1 kg
• Excellence 16 Serafini - Finissima Pralineria artigianale torinese 140 g
• La Cuvée Champagne Brut Laurent-Perrier 75 cl

In Scatola Serafini Scrigno Gigante Luxury cm 40x33x16
Completa di imballo di protezione cm 42,7x35,7x19,7
Quantità minima per la personalizzazione: 80 pezzi

LUXURY ZEROSEI

• Panettone Serafini classico Handmade Luxury 1 kg
• Il Quadrato - cremino artigianale torinese Serafini gianduia e nocciola a tre strati 300 g
• Brùt Franciacorta Contadi Castaldi DOCG 75 cl

In Scatola Serafini Scrigno Gigante Luxury cm 40x33x16
Completa di imballo di protezione cm 42,7x35,7x19,7
Quantità minima per la personalizzazione: 80 pezzi

LUXURY ZEROOTTO
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• Panettone Serafini classico Handmade Luxury 1 kg
• La Dama Serafini cioccolato torinese bigusto a tre strati 700 g
• Ca’ del Bosco Cuvée Prestige Franciacorta DOCG 75 cl

In Scatola Serafini Scrigno Gigante Luxury cm 40x33x16
Completa di imballo di protezione cm 42,7x35,7x19,7
Quantità minima per la personalizzazione: 80 pezzi

LUXURY ZERONOVE

•  Panettone Serafini classico Handmade Luxury 1 kg
•  La Sovrana Serafini - sfera di cioccolato gianduia artigianale torinese con nocciole 1 kg
•  Baci di Langa con Nocciola Piemonte IGP 270 g in lattina
•  R de Ruinart Champagne Brut 75 cl

In Scatola Serafini Scrigno Gigante Luxury cm 40x33x16
Completa di imballo di protezione cm 42,7x35,7x19,7
Quantità minima per la personalizzazione: 80 pezzi

LUXURY ZERODIECI
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Panettone Serafini Handmade classico con uvetta e canditi 750 g
Tartufini Serafini al pistacchio 200 g
Tartufini Serafini al gianduia 200 g
Tartufini Serafini extra dark 200 g

COFFER 01

In Latta Coffer Small cm 35,5x23,5x19
Completa di imballo di protezione cm 37,5x29x25,5
Quantità minima per la personalizzazione: 80 pezzi
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Panettone Serafini Handmade classico con uvetta e canditi 750 g
Crema Serafini biologica - gluten free al pistacchio 130 g
Crema Serafini biologica - gluten free alle nocciole italiane 200 g
Crema Noir Serafini biologica - gluten free alle nocciole italiane e sale marino di Trapani IGP 200 g

COFFER 03

In Latta Coffer Small cm 35,5x23,5x19
Completa di imballo di protezione cm 37,5x29x25,5
Quantità minima per la personalizzazione: 80 pezzi

Panettone Serafini Handmade classico con uvetta e canditi 750 g
Gianduione Serafini artigianale torinese al pistacchio 200 g
Gianduione Serafini artigianale torinese al gianduia 200 g
Gianduione Serafini artigianale torinese al caramello salato 200 g

COFFER 02

In Latta Coffer Small cm 35,5x23,5x19
Completa di imballo di protezione cm 37,5x29x25,5
Quantità minima per la personalizzazione: 80 pezzi
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Brùt Franciacorta DOCG Contadi Castaldi 75 cl
Tartufini Serafini al caramello e nocciole salate 200 g

lingotto.uno
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In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch nastrata a mano: cm 42x12x12
Imballo cm 45,5x17,5x15,6 
Quantità minima per la personalizzazione: 100 pezzi



Alma Grande Cuvée Brut Franciacorta Bellavista 75 cl
Gianduiotto classico Serafini artigianale torinese al gianduia 200 g

In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch nastrata a mano: cm 42x12x12
Imballo cm 45,5x17,5x15,6 
Quantità minima per la personalizzazione: 100 pezzi
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lingotto.due
Ca’ del Bosco Franciacorta DOCG Brut Cuvée Prestige 75 cl
Maxi Cremino Serafini artigianale torinese ai tre cioccolati 300 g
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lingotto.tre

In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch nastrata a mano: cm 42x12x12
Imballo cm 45,5x17,5x15,6 
Quantità minima per la personalizzazione: 100 pezzi
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In Box Serafini cm 34x23x13
Imballo cm 39x26x16,3
Quantitativo minimo per la personalizzazione: 100 pezzi

RUBINO
•	Tajarin di Carrù Serafini 250 g
•	Carpaccio di tartufo nero 40 g
•	Arneis Langhe DOC 75 cl - Il Falchetto
•	Grembiule da cucina nero Serafini

con tasca e tracolla regolabile
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•	Riso carnaroli Serafini IGP Delta del Po 500 g
•	Pistilli di zafferano Serafini 0,5 g
•	Müller Thurgau Trentino DOC 75 cl - Lavis
•	Grembiule da cucina nero Serafini

con tasca e tracolla regolabile

ORO AMBRA
•	Spaghetti alla chitarra Serafini trafilati al bronzo

grano di filiera certificata 500 g
•	Bottarga di Muggine 40 g
•	Lacryma Christi Vesuvio DOC bianco 75 cl

Feudi di San Gregorio
•	Grembiule da cucina nero Serafini

con tasca e tracolla regolabile

In Box Serafini cm 34x23x13
Imballo cm 39x26x16,3
Quantitativo minimo per la personalizzazione: 100 pezzi

In Box Serafini cm 34x23x13
Imballo cm 39x26x16,3
Quantitativo minimo per la personalizzazione: 100 pezzi
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In Box Serafini cm 34x23x13
Imballo cm 39x26x16,3
Quantitativo minimo per la personalizzazione: 100 pezzi

•	Busiate Serafini 
pasta di semola di grano duro 500 g

•	Pesto di pistacchio Serafini 80 g
•	La Fuga Chardonnay DOC 75 cl - Donnafugata
•	Grembiule da cucina nero Serafini

con tasca e tracolla regolabile

SMERALDO

In Box Serafini cm 34x23x13
Imballo cm 39x26x16,3
Quantitativo minimo per la personalizzazione: 100 pezzi

•	Spaghetti alla chitarra Serafini trafilati al bronzo
grano di filiera certificata 500 g

•	Sardine “Millesimate”di Anzio in olio di oliva 100 g
•	Grillo Sicilia DOC 75 cl - Mandrarossa
•	Grembiule da cucina nero Serafini

con tasca e tracolla regolabile

ZAFFIRO



33

Confettura extra di fichi, uva e noci 320 g

In cassa di legno Serafini cm  22,5x22,5x13,5 - Imballo cm 26,7x26,7x18,5 - Quantitativo  minimo per personalizzazione: 50 pezzi

Pecorino toscano aromatizzato al pepe nero 500 g

Pecorino toscano aromatizzato al tartufo 500 g

Confettura di cipolle rosse 210 g
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Pecorino toscano stagionato in foglie di noce 1,2 kg ca

Miele di tiglio - Gocce Balsamiche 210 g

In cassa di legno Serafini cm  22,5x22,5x13,5 - Imballo cm 26,7x26,7x18,5 - Quantitativo  minimo per personalizzazione: 50 pezzi

35

In cassa di legno Serafini cm  22,5x22,5x13,5 - Imballo cm 26,7x26,7x18,5 - Quantitativo  minimo per personalizzazione: 50 pezzi

Parmigiano Reggiano Disolabruna 400 g

Parmigiano Reggiano Vacca Rossa 400 g

Parmigiano Reggiano Frisona 400 g

Aceto Balsamico Il Tinello del Borgo etichetta gialla 25 cl
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In cassa di legno cm 35,5x32x19 - Imballo 39,6x36,2x22,7 - Quantitativo  minimo per personalizzazione: 50 pezzi

Culatello tradizionale di Zibello DOP intero 4,2 kg ca

37

In cassa di legno cm 44x33,5x16 - Imballo: cm 53x38,5x19 - Quantitativo  minimo per personalizzazione: 50 pezzi

Prosciutto di Parma Zuarina Gran Riserva intero 8 kg ca
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Riso Carnaroli Serafini Delta del Po 500 g
Funghi porcini secchi Serafini 20 g
Lenticchie verdi Serafini 250 g
Veghino - Formaggio aromatico stagionato a base di soia 350 g
Pomodori secchi Serafini sott’olio 180 g
Pane Carasau Serafini classico 250 g
Pandolce vegano con uvetta e farro 500 g
Biscotti artigianali al pistacchio senza glutine 100% vegetali 250 g 
Crema Noir Serafini biologica - gluten free 
alle nocciole italiane e sale marino di Trapani IGP 200 g
Biancoperla Cuvée Spumante Extra Dry biologico 75 clvegan

Confezionato in elegante scatola
Serafini Media Velvet cm 30,5x30,5x35
Imballo cm 33,5x33,5x41
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Fusilli di riso integrale senza glutine 400 g
Sugo alla Piemontese Don Antonio g 500
Salame Serafini Antica Fattoria senza glutine e derivati del latte 450 g ca 
Farina di mais istantanea biologica e gluten free Molino Filippini 500 g
Superbo Cabernet Sauvignon biologico - Tenuta Fortezza 75 cl
Panettone senza glutine con gocce di cioccolato 600 g
Biscotti artigianali cacao e nocciola senza glutine 100% vegetali  250 g
Crema Serafini bio, vegan, gluten free alle nocciole italiane e cacao 200 g
Aura Ribolla Gialla Spumante Brut biologico 75 cl

gluten
free

Confezionato in elegante scatola
Serafini Media Velvet cm 30,5x30,5x35
Imballo cm 33,5x33,5x41
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Confezionato in elegante scatola
Serafini Piccola Velvet cm 30,5x30,5x30
Imballo cm 33,5x33,5x31

alcool
free

Riso Carnaroli Serafini Delta del Po 500 g
Rigatoni Passione Italiana pasta artigianale trafilata al bronzo 500 g 
Passata di pomodoro Don Antonio 500 g
Pecorino Romano DOP 200 g ca
Pomodori secchi Serafini sott’olio con lamelle di tartufo 180 g
Grissini Rubatà Serafini 120 g
Panettone Serafini classico basso con uvetta e canditi 1 kg
Cremosi Serafini al caramello salato 100 g
Confettura Serafini pesca e amaretti 230 g
Chicche di Casanova Serafini - biscotti tipici di Burano 150 g
Torrone friabile Serafini con nocciole 100 g
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vegeta
rian

Confezionato in elegante scatola
Serafini Media Velvet cm 30,5x30,5x35
Imballo cm 33,5x33,5x41

Riso Carnaroli integrale Serafini Delta del Po 500 g 
Pacchero Don Antonio 500 g - Pasta di semola di grano duro trafilata al bronzo
Passata di pomodori gialli Don Antonio 500 g
Pecorino Romano DOP 200 g ca
Pomodori secchi Serafini con tartufo sott’olio 180 g
Grissinetti Serafini alla curcuma 250 g
Puntiglioso Nero d’Avola DOC 75 cl
Panettone Serafini classico basso con uvetta e canditi 750 g
Crema Noir Serafini biologica - gluten free 
alle nocciole italiane e sale marino di Trapani IGP 200 g
Essi Serafini - biscotteria tipica veneziana 150 g
Controluce Cuvée Spumante Brut biologico 75 cl
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Confezionato in elegante scatola
Serafini Media Velvet cm 30,5x30,5x35
Imballo cm 33,5x33,5x41

bio
logic

Rigatoni Serafini biologici - Pasta di semola di grano duro varietà Senatore Cappelli 500 g
Sugo Serafini Biologico al Basilico 230 g
Parmigiano Reggiano Biologico Gennari stagionatura oltre 14/15 mesi 300 g ca 
Peperoni Rossi umbri biologici Serafini all’olio EVO 280 g
Farina di mais istantanea biologica e gluten free Molino Filippini 500 g
Lenticchie “Monti Sibillini” biologiche 250 g
OI olio extravergine di oliva biologico 100% italiano 0,50 l
Superbo Cabernet Sauvignon biologico - Tenuta Fortezza 75 cl
Panettone biologico 750 g
Crema Serafini bio, vegan, gluten free alle nocciole italiane e cacao 200 g
Biancoperla Cuvée Spumante Extra Dry biologico 75 cl
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Scrigno Grande
cm 33x30x13

Scrigno Gigante
cm 40x33x16

Serafini Piccola
cm 30,5x30,5x30

Scrigno Extra Size
cm 49x34x16

Linea esclusiva creata e progettata da Il Paniere Serafini, 

collezione elegante e raffinata, frutto di attenta ed accurata ricerca di materiali solidi e 

di tendenza per regali di pregio senza tempo.

LA COLLEZIONE
SERAFINI

Serafini Media
cm 30,5x30,5x35

Serafini Grande
cm 44x34x26

Serafini Maxi
cm 49x34x33

UN REGALO
NEL REGALO

Le nostre scatole sono state studiate per unire tradizione, qualità e stile con 

un’attenzione particolare all’ambiente. Il nostro assortimento è bello, resistente, 

fatto per durare ed essere riutilizzato. Un regalo nel regalo.
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RENDI UNICO
IL TUO REGALO

La brandizzazione del packaging è diventata un aspetto sempre più importante 

per le aziende e può avere un impatto significativo sulla fidelizzazione dei clienti e 

sulla percezione del marchio.

Le nostre scatole permettono originali soluzioni di personalizzazione quali 

la stampa a caldo sui coperchi e sui nastri, o la stampa in quadricromia.

Realizziamo il progetto grafico ad hoc per Voi creando confezioni uniche che aiutano a 

distinguerVi dai concorrenti e ad attirare l’attenzione dei clienti.

STAMPA A CALDO
SUL COPERCHIO

STAMPA A CALDO
SUL NASTRO

PERSONALIZZA
CON IL TUO LOGO

Ci lasciamo ispirare dalle Vostre idee per sviluppare, attraverso le nostre svariate 

tecniche di stampa, nuove ed originali soluzioni di confezionamento che 

trasformino la Vostra immagine in una comunicazione efficace.
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LE CLASSCLASS ICHE
S A P O R I  S E L E Z I O N AT I



Confezionato in elegante scatola Serafini

Scrigno Grande Velvet cm 33x30x13

Imballo cm 37x33x16,1

M I L L E
- 1 0 0 0 -

- 50 - - 51 -

Panettone Serafini classico basso con uvetta e canditi 1 kg

Biancoperla Cuvée Spumante Extra Dry biologico 75 cl 
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Confezionato in elegante scatola Serafini

Scrigno Grande Velvet cm 33x30x13

Imballo cm 37x33x16,1

M I L L E D I E C I
- 1 0 1 0 -

Panettone Serafini classico basso con uvetta e canditi 1 kg

Cremosi Serafini al caramello salato 100 g

Controluce Cuvée Spumante Brut biologico 75 cl 

- 52 -
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M I L L E V E N T I
- 1 0 2 0 -

Confezionato in elegante scatola

Scrigno Grande Velvet cm 33x30x13

Imballo cm 37x33x16,1

Panettone Serafini classico basso con uvetta e canditi 750 g

Block Serafini di cioccolato con mandorle e caramello salato 150 g

Crema Noir Serafini biologica - gluten free

alle nocciole italiane e sale marino di Trapani IGP 200 g

Biancoperla Cuvée Spumante Extra Dry biologico 75 cl 
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M I L L E T R E N T A
- 1 0 3 0 -

Confezionato in elegante scatola

Serafini Piccola Velvet cm 30,5x30,5x30

Imballo cm 33,5x33,5x31

Riso Carnaroli Serafini Delta del Po 500 g

Crema di Radicchio Serafini 200 g

Cotechino Serafini precotto 500 g

Polenta Serafini ai funghi porcini  250 g

Diverbio Montepulciano d’Abruzzo DOC 75 cl

Panettone Serafini classico basso con uvetta e canditi 750 g

Block Serafini di cioccolato con mandorle e pistacchio 150 g
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Confezionato in elegante scatola

Serafini Piccola Velvet cm 30,5x30,5x30

Imballo cm 33,5x33,5x41

M I L L E Q U A R A N T A
- 1 0 4 0 -
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Rigatoni Serafini biologici - pasta di semola di grano duro varietà Senatore Cappelli 500 g

Sugo alle melanzane e ricotta Don Antonio 250 g

Salame Serafini Antica Fattoria senza glutine e derivati del latte 450 g ca

Salsa Serafini fagioli neri e peperoni rossi 230 g

Fornetti Serafini al rosmarino 200 g

Panettone Serafini classico basso con uvetta e canditi 750 g

Diletto Refosco dal peduncolo rosso IGT biologico 75 cl

Boules Serafini alla crema nocciola 100 g

Baci di Casanova Serafini con ripieno all’albicocca 150 g 



Pici Serafini Artigianali Trafilati al Bronzo 500 g

Funghi Porcini Secchi Serafini 20 g

Speck Alto Adige in trancio 450 g ca 

Salame di Cervo 220 g ca 

Crostino Peperoni, Melanzane e Ricotta Serafini 130 g 

Focaccia Piemontese Serafini al Rosmarino 150 g

Cotechino Serafini precotto 500 g ca

Lenticchie Verdi Italia Serafini 350 g 

Pomodori Secchi sott’olio Serafini 280 g 

Oi - Olio Extra Vergine di oliva biologico 100% Italiano

  estratto a freddo da olive coltivate in Italia 0,50 l

Rosso Di Montepulciano Doc Poggio Stella 75 cl

Panettone Serafini Classico basso con uvetta e canditi 1 kg

Crema NocciolaCacao Serafini 170 g

Cuor di Pistacchio Serafini - pasticcini ripieni di crema al 

pistacchio 200 g 

Block di gianduia con nocciole Serafini 150 g

Mandorlato di Cologna Serafini - dolce tipico veneto 100 g

Lattina Small con Bisous alla crema nocciola 100 g

Asolo Prosecco Superiore DOCG Millesimato Extra Dry - Dal 

Bello 75 cl 

Confezionato in elegante Scatola

Serafini Grande Velvet cm 44x34x26

Imballo cm 47,5x38x30

Contiene la cartolina:

Il Paniere Serafini a sostegno della Fondazione Bambino Gesù
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M I L L E C I N Q U A N T A
- 1 0 5 0 -

Confezionato in elegante scatola

Serafini Media Velvet cm 30,5x30,5x35

Imballo cm 33,5x33,5x41

Mezzi paccheri Serafini trafilati al bronzo - grano di filiera certificata 500 g

Ragù Serafini di cinghiale 180 g

Cotechino Serafini precotto 500 g ca

Lenticchie verdi Serafini Italia 350 g

Salsiccia cinghialina Serafini 200 g

Grissini artigianali stirati a mano 200 g

Salsa Serafini fagioli neri e peperoni rossi 230 g

Panettone Serafini classico basso con uvetta e canditi 750 g

Cremosi Serafini di finissimo cioccolato al latte 100 g

Block Serafini di cioccolato extra fondente con nocciole 150 g

Biancoperla Cuvée Spumante Extra Dry biologico 75 cl
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M I L L E S E S S A N T A
- 1 0 6 0 -

Confezionato in elegante scatola

Serafini Media Velvet cm 30,5x30,5x35

Imballo cm 33,5x33,5x41

Bucatini Serafini trafilati al bronzo - grano di filiera certificata 500 g 

Sugo cacio e pepe Don Antonio 250 g

Pancetta tesa della Garfagnana 300 g

Salame Serafini Antica Fattoria senza glutine e derivati del latte 450 g ca

Salsa Serafini ceci e pomodoro 230 g

Grissinetti Serafini alla curcuma 250 g

Stinco di prosciutto Serafini precotto 600 g ca

Puntiglioso Nero d’Avola DOC 75 cl

Panettone Serafini classico basso con uvetta e canditi 750 g

Block Serafini di cioccolato con mandorle e pistacchio 150 g

Baci di Casanova Serafini con ripieno all’albicocca 150 g

Boules Serafini fondenti 100 g

Aura Ribolla Gialla spumante brut biologico 75 cl
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M I L L E S E T T A N T A
- 1 0 7 0 -

Confezionato in elegante scatola

Serafini Media Velvet cm 30,5x30,5x35

Imballo cm 33,5x33,5x41

Paccheri Serafini trafilati al bronzo - grano di filiera certificata 500 g 

Passata di pomodori gialli Don Antonio 500 g

Salame garfagnino 300 g

Lardo stagionato di Patanegra 300 g

Pomodori secchi Serafini sott’olio con lamelle di tartufo 180 g

Focaccia piemontese Serafini al rosmarino 150 g

Cotechino Serafini precotto 500 g ca

Lenticchie verdi Serafini Italia 350 g

Superbo Cabernet Sauvignon biologico - Tenuta Fortezza 75 cl

Panettone Serafini classico basso con uvetta e canditi 750 g

Torcetti Serafini al cioccolato - Biscotto tipico piemontese 200 g

Crema Serafini biologica - gluten free al pistacchio 130 g

Cremosi Serafini di finissimo cioccolato al latte 100 g

Mandorlato di Cologna Serafini - dolce tipico veneto 100 g

Controluce Cuvée Spumante Brut biologico 75 cl
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Confezionato in elegante scatola

Serafini Media Velvet cm 30,5x30,5x35

Imballo cm 33,5x33,5x41

M I L L E O T T A N T A
- 1 0 8 0 -

Mezzi paccheri Serafini trafilati al bronzo - grano di filiera certificata 500 g

Guanciale Serafini al pepe nero 300 g 

Pecorino Romano DOP 200 g ca

Speck IGP Alto Adige 400 g ca

Pomodori secchi Serafini sott’olio con lamelle di tartufo 180 g

Salsiccia cinghialina Serafini 200 g

Salsa Serafini fagioli neri e peperoni rossi 230 g

Lingue di suocera Serafini al rosmarino 150 g

Cotechino Serafini precotto 500 g ca

Lenticchie verdi Serafini Italia 350 g

Radici Merlot DOC biologico - Tenuta Fortezza 75 cl

Panettone Serafini classico basso con uvetta e canditi 1 kg

Block Serafini di cioccolato con mandorle e caramello salato 150 g

Cuneesi Serafini al torroncino 100 g

Marmellata Serafini di arance e cannella 240 g

Essi Serafini - Biscotteria tipica veneziana 150 g

Aura Ribolla Gialla spumante brut biologico 75 cl

- 66 -



- 68 -

M I L L E N O V A N T A
- 1 0 9 0 -

Confezionato in elegante scatola

Serafini Grande Velvet cm 44x34x26

Imballo cm 47,5x38x30

- 69 -

Pici Serafini - pasta di semola di grano duro 500 g

Funghi porcini secchi Serafini 20 g

Speck IGP Alto Adige 400 g ca

Salame Serafini Antica Fattoria senza glutine e derivati del latte 450 g ca

Salsiccia cinghialina Serafini 200 g 

Peperoni grigliati Serafini rossi e gialli 280 g

Salsa Serafini ceci e pomodoro 230 g 

Pane Carasau Serafini classico 250 g

Stinco di prosciutto Serafini precotto 600 g ca

 Puntiglioso Nero d’Avola DOC 75 cl

Panettone Serafini classico basso con uvetta e canditi 1 kg

Crema Serafini biologica - gluten free alle nocciole italiane 200 g

Bussolai classici Serafini 250 g

Block Serafini di cioccolato extra fondente con nocciole 150 g 

Cremosi Serafini al caramello salato 200 g

Confettura extra Serafini di fichi, uva e noci 320 g

Aura Ribolla Gialla spumante brut biologico 75 cl
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M I L L E C E N T O
- 1 1 0 0 -

Confezionato in elegante scatola

Serafini Grande Velvet cm 44x34x26

Imballo cm 47,5x38x30

Pappardelle Filotea - pasta all’uovo 500 g

Salsa al tartufo Don Antonio 250 g

Coppa trentina stagionata 400 g ca

Lardo stagionato di Patanegra 300 g

OI olio extravergine di oliva biologico 100% italiano 0,50 l

Salsiccia cinghialina Serafini 200 g

Grissinetti Serafini alla curcuma 250 g 

Patè Serafini di pomodori secchi 130 g

Cotechino Serafini precotto 500 g ca

Lenticchie verdi Serafini Italia 350 g

Radici Merlot DOC biologico 75 cl

Panettone Serafini classico basso con uvetta e canditi 1 kg

Baci di dama Serafini alla nocciola 100 g

Cotognata Serafini di Romagna 220 g

Mandorlato di Cologna Serafini - dolce tipico veneto 100 g

Crema Noir Serafini biologica - gluten free 

alle nocciole italiane e sale marino di Trapani IGP 200 g

Tartufini Serafini al pistacchio 100 g

Asolo Prosecco Superiore DOCG Millesimato Dry Dal Bello 75 cl
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Confezionato in elegante scatola

Serafini Grande Velvet cm 44x34x26

Imballo cm 47,5x38x30

M I L L E C E N T O D I E C I
- 1 1 1 0 -

Riso rosa puro 500 g

Pistilli di zafferano Serafini in vasetto 0,5 g

Fusilloni Serafini biologici - Pasta di semola di grano duro varietà Senatore Cappelli 500 g

Sugo alle melanzane e ricotta Don Antonio 250 g

Guanciale Serafini al pepe nero 300 g

Salame Serafini Antica Fattoria senza glutine e derivati del latte 450 g ca

Carciofi spaccati Serafini in olio extravergine 280 g

Cantucci salati Serafini pepe e Parmigiano 100 g

Parmigiano Reggiano Frisona stagionatura minimo 21 mesi 400 g

Aceto balsamico di Modena IGP Serafini 0,25 l

Bondioletta di cotechino Serafini precotta 400 g ca

Lenticchie verdi Serafini Italia 350 g

Chianti Castiglioni DOCG Frescobaldi 75 cl

Panettone Serafini classico basso con uvetta e canditi 1 kg

Crema Noir Serafini biologica - gluten free 

alle nocciole italiane e sale marino di Trapani IGP 200 g

Mandorlato di Cologna Serafini - dolce tipico veneto 100 g

Essi Serafini - Biscotteria tipica veneziana 150 g

Tartufini Serafini al pistacchio 100 g

Gianduione Serafini artigianale torinese al caramello salato 200 g

Trento DOC spumante brut Cesarini Sforza 75 cl 
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M I L L E C E N T O V E N T I
- 1 1 2 0 -

Confezionato in elegante scatola

Serafini Maxi Velvet cm 49x34x33

Imballo cm 53,2x38,5x39

Bucatini Serafini trafilati al bronzo - grano di filiera certificata 500 g 

Guanciale Serafini al pepe nero 300 g

Speck IGP Alto Adige 800 g ca

Salame Serafini Finocchiona IGP 500 g ca

Coppa trentina stagionata 400 g ca

Parmigiano Reggiano stagionatura minimo biologico 12 mesi 400 g ca 

Salsa Serafini fagioli neri e peperoni rossi 230 g

Grissini artigianali stirati a mano 200 g

OI olio extravergine di oliva biologico 100% italiano 0,50 l

Stinco di prosciutto Serafini precotto 600 g ca

Polenta Serafini ai funghi porcini 350 g

Valpolicella Ripasso DOC Bertani 75 cl 

Panettone Serafini classico basso con uvetta e canditi 1 kg 

Crema Serafini biologica - gluten free al pistacchio 130 g

Torcetti Serafini al cioccolato - Biscotto tipico piemontese 200 g

Rose al pistacchio - paste di mandorle siciliane 200 g

Cuneesi Serafini al caramello salato 200 g

Mandorlato di Cologna Serafini - dolce tipico veneto 200 g

Franciacorta brut DOCG Contadi Castaldi 75 cl
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Confezionato in elegante scatola 

Serafini Maxi Velvet cm 49x34x33

Imballo cm 53,2x38,5x39

Paccheri Serafini trafilati al bronzo - grano di filiera certificata 500 g 

Ragù Serafini di chianina 180 g

Riso carnaroli semi-integrale in latta Cà Vecchia 500 g

Crema Serafini di radicchio 200 g

Pancetta tesa della Garfagnana 300 g

Speck IGP Alto Adige 800 g ca

Salame Serafini Finocchiona IGP 500 g ca

Carciofi spaccati in olio extra vergine di oliva 280 g

Pane Carasau classico Serafini 250 g

Stinco di prosciutto Serafini precotto 600 g ca

Polenta Serafini ai funghi porcini 350 g

Pecorino Toscano aromatizzato al tartufo 500 g ca

Mostarda Serafini di pere 100 g

OI olio extravergine di oliva biologico 100% italiano 0,50 l

Toscana Rosso IGT “Hebo” 2021 - Petra 75 cl

Panettone Serafini classico basso con uvetta e canditi 1 kg 

Pandoro Serafini classico 1 kg 

Crema Serafini di zucca e zenzero 240 g

Paste di meliga Serafini - Biscotto tipico Piemontese 150 g

Cuneesi Serafini al torroncino 200 g

Mandorlato di Cologna Serafini - dolce tipico veneto 200 g

Gianduione Serafini artigianale torinese al gianduia 400 g

Franciacorta brut DOCG Cuvée Prestige - Ca’ del Bosco 75 cl

Verduzzo Colli Orientali del Friuli Passito DOC - La Tunella 50 cl 

M I L L E C E N T O T R E N T A
- 1 1 3 0 -
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M I L L E C E N T O Q U A R A N T A
- 1 1 4 0 -

Confezionato in elegante scatola 

Serafini Maxi Velvet cm 49x34x33

Imballo cm 53,2x38,5x39

Busiate Serafini - pasta di semola di grano duro 500 g

Pesto Serafini di mandorle 100 g

Riso rosa puro 500 g

Carpaccio Serafini di tartufo nero 40 g

Prosciutto crudo San Daniele DOP g 600/700 ca

Lardo stagionato di Patanegra 300 g

Salame Serafini al Chianti DOCG 500 g ca

Parmigiano Reggiano Frisona stagionatura minimo 21 mesi 400 g

Aceto Balsamico di Modena IGP biologico - Acetaia Malpighi 250 ml 

Mostarda Serafini di pere 100 g

Involtini Serafini di radicchio con verdure tonno capperi e alici 280 g

Tonno Serafini in olio extra vergine di oliva 300 g

Grissini artigianali stirati a mano 200 g

OI olio extravergine di oliva biologico 100% italiano 0,50 l

Cotechino Serafini precotto 500 g ca

Lenticchie di Castelluccio di Norcia IGP 250 g

Amarone della Valpolicella Valpantena DOCG Villa Arvedi 75 cl

Greco di Tufo DOCG Cutizzi - Feudi di San Gregorio 75 cl

Panettone Serafini incartato e nastrato a mano basso classico 1kg

Crema Noir Serafini biologica - gluten free 

alle nocciole italiane e sale marino di Trapani IGP 200 g

Bussolai Serafini classici 250 g

Maxi cremino Serafini artigianale torinese gianduia e pistacchio a tre strati 300 g

Mandorlato di Cologna Serafini - dolce tipico veneto 200 g

Cuneesi Serafini al caramello salato 200 g

Champagne brut La Cuvée - Laurent Perrier 75 cl  



261.
CHAMPAGNE BRUT VINTAGE

DOM PÉRIGNON

271.
SASSICAIA DOC TENUTA SAN GUIDO

BOLGHERI

251.
CHAMPAGNE BRUT CRISTAL 

LOUIS ROEDERER IN COFANETTO

241.
CHAMPAGNE BRUT R.D.

BOLLINGER IN CASSA DI LEGNO

201.
CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS SECOND SKIN

 RUINART

211.
CHAMPAGNE BRUT LA GRANDE ANNÉE

BOLLINGER

231.
CHAMPAGNE BRUT LA GRANDE DAME

VEUVE CLICQUOT

221.
CHAMPAGNE BRUT BELLE EPOQUE

PERRIER-JOUËT

- 81 -

181211170201

151231180221

150271141261

160251140241

Le bottiglie sono confezionate
in elegante scatola Serafini
velvet soft touch nastrata a mano
provvista di imballo di protezione

Scatola cm 35x10x10,5
Imballo cm 38x12,5x14
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141.
TEATRO ALLA SCALA

FRANCIACORTA DOCG BRUT BELLAVISTA

150.
ANNAMARIA CLEMENTI RISERVA

CUVÉE BRUT FRANCIACORTA DOCG CA’ DEL BOSCO

160.
CA’ DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE BRUT

FRANCIACORTA DOCG

140.
ALMA GRAN CUVÉE BRUT

FRANCIACORTA DOCG BELLAVISTA

170.
AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOC BERTANI

IN CASSA DI LEGNO

181.
FRANCIACORTA SATÈN

CONTADI CASTALDI

161.
BARBARESCO DOCG

ADRIANO MARCO E VITTORIO BASARIN

180.
AMARONE DELLA VALPOLICELLA

ZENATO IN CASSA DI LEGNO

Le bottiglie sono confezionate
in elegante scatola Serafini
velvet soft touch nastrata a mano
provvista di imballo di protezione

Scatola cm 42x12x12
Imballo cm 45,5x17,5x15,6

181181170170

151161180180

150150141141

160160140140

1221.CHAMPAGNE
CHAMPAGNE ROSÉ BRUT RUINART

R DE RUINART CHAMPAGNE BRUT RUINART

1297.CHAMPAGNE
LA CUVÉE CHAMPAGNE BRUT LAURENT-PERRIER

CUVÉE ROSÉ CHAMPAGNE BRUT LAURENT-PERRIER

1225.CHAMPAGNE
GRANDE CUVÉE CHAMPAGNE BRUT KRUG

VINTAGE CHAMPAGNE BRUT MILLESIMATO DOM PÉRIGNON

1276.FRANCIACORTA
TEATRO ALLA SCALA FRANCIACORTA BRUT DOCG MILLESIMATO BELLAVISTA

ALMA GRANDE CUVÉE ROSÉ FRANCIACORTA DOCG BELLAVISTA

1270.FRANCIACORTA
CA’ DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE BRUT FRANCIACORTA DOCG

ALMA GRANDE CUVÉE BRUT FRANCIACORTA DOCG BELLAVISTA

1271.FRANCIACORTA
CA’ DEL BOSCO FRANCIACORTA DOCG CUVÉE PRESTIGE BRUT
CA’ DEL BOSCO FRANCIACORTA DOCG CUVÉE PRESTIGE ROSÉ
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13611297

13021270

13351276

13611221

13021225

13351271
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Le bottiglie sono confezionate
in elegante scatola Serafini
velvet soft touch nastrata a mano
provvista di imballo di protezione

Scatola cm 22x11,5x36
Imballo cm 39,5x26x16,3

2M
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N
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1239.VENETO
VALPOLICELLA RIPASSO DOC BERTANI

AMARONE DELLA VALPOLICELLA VALPANTENA DOCG VILLA ARVEDI BERTANI

1294.TRENTINO
GEWÜRZTRAMINER DOC SAN MICHELE APPIANO
SANTA MADDALENA ALTO ADIGE DOC COLTERENZIO

1295.ROSSI
CASTEL GIOCONDO BRUNELLO DI MONTALCINO FRESCOBALDI

AMARONE DELLA VALPOLICELLA VALPANTENA DOCG VILLA ARVEDI BERTANI

1277.FRANCIACORTA
FRANCIACORTA DOCG BRUT FERGHETTINA

FRANCIACORTA BRUT ROSÉ CONTADI CASTALDI

1287.TOSCANA
LE VOLTE DELL’ORNELLAIA TOSCANA IGP
ROSSO DI MONTALCINO VAL DI SUGA DOC

1296.FRIULI
RIBOLLA GIALLA EXTRA BRUT METODO CLASSICO PUIATTI

FRIULANO COLLIO DOC TENUTA STELLA                                                                           

1363.FRANCIACORTA
FRANCIACORTA BRUT MURATORI

MARCHESE ANTINORI FRANCIACORTA CUVÉE ROYALE DOCG BRUT 
FRANCIACORTA BRUT ROSÉ CONTADI CASTALDI

1361.FRANCIACORTA
ALMA GRANDE CUVÉE ROSÉ FRANCIACORTA DOCG BELLAVISTA
CA’ DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE BRUT FRANCIACORTA DOCG

ALMA GRANDE CUVÉE BRUT FRANCIACORTA DOCG BELLAVISTA

1335.ROSSI
BRUNELLO DI MONTALCINO VAL DI SUGA DOCG

COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOCG  MASI
LE VOLTE DELL’ORNELLAIA TOSCANA IGP

1321.CHAMPAGNE
R DE RUINART CHAMPAGNE BRUT RUINART 

CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS RUINART
CHAMPAGNE BRUT ROSÉ RUINART

1364.ALTO ADIGE
ALTO ADIGE DOC LAGREIN J. HOFSTATTER

KOLLERHOF MAZON BLAUBURGUNDER PINOT NERO ALTO ADIGE DOC
SAND ALTO ADIGE MOSCATO GIALLO DOC COLTERENZIO

1302.VENETO
AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOC ZENATO 

AMARONE DELLA VALPOLICELLA VALPANTENA DOCG VILLA ARVEDI BERTANI
COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOCG  MASI

Le bottiglie sono confezionate
in elegante scatola Serafini
velvet soft touch nastrata a mano
provvista di imballo di protezione

Scatola cm 32,5x11,5x36
Imballo cm 39,5x36x16,3

1361136113211321

1302130213621363

1335133513111364
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Le bottiglie sono confezionate
in elegante scatola Serafini
velvet soft touch nastrata a mano
provvista di imballo di protezione

Scatola cm 22x11,5x36
Imballo cm 39,5x26x16,3

2

13611287

13021296

13351295

13611277

13021239

13351294
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1656.FRANCIACORTA
FRANCIACORTA BRUT SATÈN 75 CL ANTICA FRATTA

FRANCIACORTA BRUT DOCG SATÈN BELLAVISTA
CA’ DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE BRUT FRANCIACORTA DOCG

ALMA GRANDE CUVÉE ROSÉ FRANCIACORTA DOCG BELLAVISTA
CA’ DEL BOSCO FRANCIACORTA DOCG CUVÉE PRESTIGE ROSÉ

ALMA GRANDE CUVÉE BRUT FRANCIACORTA DOCG BELLAVISTA

1659.FRANCIACORTA
FRANCIACORTA BRUT MURATORI

FRANCIACORTA BRUT DOCG FERGHETTINA
FRANCIACORTA BRUT ROSÉ CONTADI CASTALDI

CA’ DEL BOSCO CUVÉE PRESTIGE BRUT FRANCIACORTA DOCG
ALMA GRANDE CUVÉE BRUT FRANCIACORTA DOCG BELLAVISTA

BRÙT FRANCIACORTA DOCG CONTADI CASTALDI

1662.CHAMPAGNE
CUVÉE SAINT-PÉTERSBOURG CHAMPAGNE BRUT VEUVE CLICQUOT

GRAND BRUT CHAMPAGNE BRUT PERRIER-JOUËT
CHAMPAGNE SPECIAL CUVÉE BRUT BOLLINGER

BLASON ROSÉ CHAMPAGNE BRUT ROSÉ PERRIER-JOUËT
R DE RUINART CHAMPAGNE BRUT RUINART

CHAMPAGNE BRUT LAURENT-PERRIER

16601662

16591659

16561656

1663.SPUMANTI
BRÙT FRANCIACORTA DOCG CONTADI CASTALDI

SPUMANTE RIBOLLA GIALLA BRUT METODO CLASSICO TENUTA STELLA
CUVÉE VOYAGE METODO CLASSICO BRUT LEONIA FRESCOBALDI 

TRENTO DOC MAXIMUM BRUT FERRARI
DUBL SPUMANTE BRUT METODO CLASSICO FEUDI DI SAN GREGORIO

ALTA LANGA LE RAPIDE BRUT DOCG ROBERTO GARBARINO

1665.ITALIA
LUGANA DOC MASSONI S.CRISTINA ZENATO

GRECO DI TUFO DOCG CUTIZZI FEUDI DI SAN GREGORIO
CHIANTI CASTIGLIONI DOCG FRESCOBALDI

SANTA MADDALENA ALTO ADIGE DOC COLTERENZIO
DONNA LISETTA SPUMANTE BRUT ROSÉ LEONE DE CASTRIS

BRÙT FRANCIACORTA DOCG CONTADI CASTALDI

1664.ROSSI
BRUNELLO DI MONTALCINO VAL DI SUGA DOCG

KOLLERHOF MAZON BLAUBURGUNDER PINOT NERO ALTO ADIGE DOC
LE VOLTE DELL’ORNELLAIA TOSCANA IGP

COLLEPIANO MONTEFALCO SAGRANTINO DOCG ARNALDO CAPRAI
RADICI TAURASI DOCG MASTROBERARDINO 

AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOC ZENATO

Le bottiglie sono confezionate
in cassa di legno Serafini

Scatola cm 35,5x32x19
Imballo cm 39,6x36,2x22,7

16611663

16151664

16131665
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Le bottiglie sono confezionate
in cassa di legno Serafini

Scatola cm 35,5x32x19
Imballo cm 39,6x36,2x22,7
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Via della Tecnica 1 - ROVIGO
tel 0425 474435

info@ilpaniereserafini.it
www.ilpaniereserafini.it
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Le foto hanno puro scopo illustrativo, per il contenuto delle confezioni fa fede la descrizione. Vietata la riproduzione anche se parziale, senza consenso.
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